



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRAPORA - ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ 23.539.463.0001/21

Rua Antonio Nascimento, 274 - Centro - CEP 39.270-000 - Pirapora - MG

Fone: 0** 38 3740-6100 - Fax: 0** 38 3740-6100

Site: www.pirapora.mg.gov.br - Email: licitacao@pirapora.mg.gov.br

ERRATA SUPLEMENTAR

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 039/2019

PREGÃO PRESENCIAL Nº 020/2019

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MODERNIZAÇÃO DO PARQUE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, COM UTILIZAÇÃO DE LUMINÁRIAS LED PARA VIAS E ÁREAS PÚBLICAS DENTRO DO PERÍMETRO URBANO E RURAL DO MUNICÍPIO DE PIRAPORA/MG.

A presente ERRATA tem o efeito de retificar o item “INFORMAÇÕES MÍNIMAS A CONSTAREM NA PROPOSTA COMERCIAL DOS SERVIÇOS” - do Termo de Referência (Anexo I do Edital); onde se lê: “Apresentar Declaração de Garantia, a ser expedida e assinada pelo Fabricante da luminária, confirmando garantia mínima de 50.000 (cinquenta mil) horas ou **60 (doze)** meses às luminárias, o que se completar primeiro” leia-se “Apresentar Declaração de Garantia, a ser expedida e assinada pelo Fabricante **e/ou licitante, confirmando garantia mínima de 50.000 (cinquenta mil) horas ou 60 (sessenta)** meses às luminárias, o que se completar primeiro”.

Em razão da retificação contida na presente errata, não se altera a data de abertura da licitação em epígrafe. Ficam mantidos os demais termos do edital.

Esta Errata Suplementar integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais.

Pirapora, 18 de setembro de 2019.


Luiz Carlos Nunes

Pregoeiro Municipal

Matr.: 14537